

Προς: κ. Κωνσταντίνο Μιτζάλη,
Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας
με την επωνυμία «ΑΒΑΞ Α.Ε.», η
οποία εδράζεται στο Μαρούσι, επί της
οδού Χαλανδρίου αρ. 16, Τ.Κ. 151
25, ως μέλους της κοινοπραξίας
«ΑΒΑΞ-Ghella-Alstom Transport»,
αναδόχου κατασκευής της Γραμμής 4
του μετρό της Αθήνας.

Αθήνα, 17 Νοεμβρίου 2023

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Θέμα: Χορήγηση στοιχείων τεκμηρίωσης του προϋπολογισμού της μικρής μετατόπισης του σταθμού «Ευαγγελισμός» της γραμμής 4 του μετρό της Αθήνας στο πάρκο Ριζάρη.

Αξιότιμε κύριε Μιτζάλη,

Σε συνέχεια των συζητήσεών μας με τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κ. Καραμανλή, τον Υφυπουργό Υποδομών, κ. Γ. Καραγιάννη και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της «ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ», κ. Ν. Κουρέτα, κατά τη διάρκεια του 2022, διαπιστώθηκε ότι υφίσταται τεχνικά εφικτή εναλλακτική λύση για την κατασκευή του σταθμού «Ευαγγελισμός» της γραμμής 4 του μετρό της Αθήνας με την παράλληλη διάσωση του κατάφυτου τμήματος (περίπου 230 δένδρων) του πάρκου Ριζάρη, μέσω της μετατόπισης του σταθμού προς το βόρειο σημείο του πάρκου.

Ο προϋπολογισμός της ως άνω εναλλακτικής λύσης εκτιμήθηκε αρχικά ότι ανέρχεται στο ποσό των € 5.000.000.

Ωστόσο, στη συνέχεια ενημερωθήκαμε από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της «ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ» κ. Ν. Κουρέτα, αλλά και από δημοσιεύματα του Τύπου ότι σύμφωνα με την εκτίμηση της εταιρείας σας, ως μέλους της αναδόχου κοινοπραξίας κατασκευής της γραμμής 4 του μετρό της Αθήνας, η υλοποίηση της εναλλακτικής λύσης ανέρχεται στο ποσό των € 50.000.000.

Δέον να επισημανθεί ότι η ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ, παρά την αρχική της πρόθεση να εξετάσει την εναλλακτική λύση που θα είναι σωτήρια για τα δέντρα και το περιβάλλον, αρνείται πλέον, λόγω της δικής σας υψηλής εκτίμησης, να προβεί στη τροποποίηση της χωροθέτησης του σταθμού

«Ευαγγελισμός» εντός του πάρκου Ριζάρη, που θα έχει ως αποτέλεσμα την πλήρη ισοπέδωση και αποψίλωσή του.

Ενόψει των ανωτέρω, με την παρούσα επιστολή ζητώ όπως μου χορηγήσετε τα αναλυτικά στοιχεία από τα οποία τεκμηριώνεται ότι η μετατόπιση του σταθμού «Ευαγγελισμός» της γραμμής 4 προς την βόρεια πλευρά του πάρκου Ριζάρη, ανέρχεται στο ποσό των € 50.000.000.

Σας ευχαριστώ.

Μετά τιμής

Ν. Δ. Πατέρας